



中国担任联合国安理会8月轮值主席

据新华社电 中国从8月1日起担任联合国安理会8月轮值主席,中国常驻联合国代表张军主持安理会内部磋商,通过了安理会本月工作计划。根据计划,安理会8月将审议也门、叙利亚、利比亚、中东巴勒斯坦、反恐等多个问题。在中方倡议下,安理会还将围绕“维护共同安全”“加强非洲国家能力建设”举行两场专题会议。

同日,张军向驻联合国主流媒体吹风,介绍中方担任安理会8月轮值主席的工作考虑。在谈到加强联合国作用和中国对联合国贡献时,张军指出,联合国是多边主义的旗帜,是集体力量的象征。无论国际形势如何变化,联合国的作用都不可替代。联合国的力量归根到底来自会员国的支持和贡献。在此方面,大国尤其要在履行应尽义务方面作出表率,发挥负责任作用。中国一直是联合国的坚定支持者,一直同联合国保持密切合作,一直以实际行动支持联合国应对全球挑战、维护和平安全、促进共同发展。

张军说,中国始终坚持践行真正的多边主义。中国处理国际事务的基本出发

点之一,就是坚定维护以联合国为核心的国际体系,支持联合国在国际事务中发挥核心作用。正如古特雷斯秘书长所说,同中国的伙伴关系是联合国和多边主义的重要支柱。中国始终致力于维护世界和平与安全。中国坚定维护以《联合国宪章》宗旨和原则为基础的国际关系基本准则,一贯主张政治解决热点问题,全力支持联合国秘书长斡旋努力。前不久,中国领导人提出全球安全倡议,为破解当前全球安全困境指明方向和路径。

张军说,中国全力推动联合国发展议程。作为最大的发展中国家,中国将力争2030年前实现碳达峰,2060年前实现碳中和。

张军说,中国一贯积极履行联合国财政义务。中国是联合国第二大会费国和维和摊款国,尽管自身仍面临抗击疫情、发展经济、改善民生等艰巨任务,中国仍然克服困难,及时足额缴纳会费和维和摊款,为联合国工作和维和行动提供有力资源保障。

联合国安理会主席由安理会15个成员国轮流担任,为期1个月。



黄土高原上的美丽乡村

近年来,山西省通过挖掘文化资源、开发旅游产业等方式推进特色乡村保护利用,使很多散落在黄土高原上的乡村逐渐焕发生机。记者通过无人机在空中俯瞰这些“绽放”在三晋大地上的特色乡村,展现它们的美丽风采。图为长治市壶关县大峡谷镇桥上村。

新华社记者 曹阳/摄

W 外事

王毅将出席东亚合作系列外长会并访问柬埔寨

据新华社电 外交部发言人华春莹2日宣布:国务委员兼外长王毅将于8月3日至5日出席在柬埔寨金边举行的中国—东盟(10+1)外长会、东盟与中日韩(10+3)外长会、东亚峰会外长会和东盟地区论坛外长会,并应柬埔寨副首相兼外交大臣布拉索昆的邀请,对柬埔寨进行访问。

F 发布

我国初步建成覆盖城乡的中医药服务体系

记者8月2日从国家卫生健康委了解到,截至2020年底,全国86%的县级区域已设置县级中医院,每千常住人口中医院床位数达0.81张,98%以上的社区和乡镇医疗卫生机构能够提供中医药服务,初步建成覆盖城乡的中医药服务体系。 据央视新闻

S 数说

上半年全国消协组织受理投诉解决率81.52%

据新华社电(记者 赵文君) 中消协2日发布全国消协组织受理投诉情况统计,今年上半年,全国消协组织共受理消费者投诉551780件,同比增长5.71%,解决449786件,投诉解决率81.52%,为消费者挽回经济损失73863万元。

H 环球

拜登说“基地”组织头目扎瓦希里已被打死

据新华社电(记者 邓仙来 孙丁) 美国总统拜登8月1日在白宫发表讲话说,美国于7月30日在阿富汗喀布尔以无人机袭击的方式打死“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里,行动没有伤及其家人且没有造成平民伤亡。

拜登说,作为“基地”组织高层人物,扎瓦希里曾“深度参与”策划2001年“9·11”恐怖袭击,也是2000年美国“科尔”号驱逐舰爆炸袭击以及1998年美国驻肯尼亚大使馆和驻坦桑尼亚大使馆爆炸袭击的主谋之一。

普京:核战争中不会有赢家

据新华社电(记者 李奥) 俄罗斯总统普京1日表示,核战争中不会有赢家,核战争不应被发动。俄方主张国际社会所有成员享有平等与不可分割的安全。《不扩散核武器条约》第十次审议大会1日在联合国纽约总部开幕。

日本一核电站内部泄漏约7吨含放射性物质水

据新华社电(记者 华义) 日本关西电力公司8月1日通报称,停运检修中的美滨核电站3号机组内部发生含有放射性物质的水泄漏,内部泄漏量约7吨。该公司称没有对外部环境造成影响。

伊朗新启动数百台离心机

据新华社电(记者高 文成) 伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪1日说,伊朗新启动数百台离心机进行铀浓缩活动,并向国际原子能机构通报。新启动的离心机包括第一代IR-1型离心机和先进的IR-6型离心机。

C 财经

9月1日起,我国给予多哥等16国98%税目产品零关税待遇

据新华社电 记者2日了解到,国务院关税税则委员会日前发布公告决定,按照《国务院关税税则委员会关于给予最不发达国家98%税目产品零关税待遇的公告》,根据我国政府与有关国家政府换文规定,自2022年9月1日起,对原产于多哥等16个最不发达国家的98%税目产品实施零关税。

澳大利亚央行年内第四次加息

据新华社电(记者 郝亚琳) 澳大利亚储备银行(央行)2日宣布,将基准利率上调50个基点至1.85%,同时上调外汇结算余额利率50个基点至1.75%。这是澳央行今年以来第四次加息。

C 彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2022204期中奖号码:02、04、07、08、12

中国福利彩票3D玩法
第2022204期中奖号码:525
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第22088期开奖公告

本期开奖结果:696264+6
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022204期中奖号码:666
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022204期 中奖号码:66620
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第22088期中奖号码:
红色球号码03、09、15、17、20、22
蓝色球号码:06